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Nico Voogd

Van: Nico Voogd
Verzonden: dinsdag 20 december 2016 15:28
Aan: 'jtmvanlieshout@gmail.com'; 'oosterveer@telfort.nl'
Onderwerp: RE: vragen m.b.t. bouw hooischuur Ringweg

Categorieën: Digitale weekpost

Aan de heer en/of mevrouw Oosterveer en de heer en/of mevrouw Van Lieshout, 
 
Over uw mail heb ik gesproken met dhr. Van Lieshout. 
De mail is gericht aan de raad, echter alleen naar de fractievoorzitters gezonden en zal, zoals afgesproken, door mij 
ook formeel aan de raad worden aangeboden.  
Dat gebeurt via de (wekelijkse) digitale post aan de raads‐ en commissieleden en de mail komt op de lijst van 
ingekomen stukken die voor elke raadsvergadering wordt gemaakt. Stukken aan de raad zijn openbaar. 
Uw mail komt op de lijst van de raadsvergadering van 31 januari 2017. 
Bij de ingekomen post doet het presidium van de raad (de fractievoorzitters) een voorstel over de wijze van 
afhandeling. Bijvoorbeeld “in handen van het college, ter afdoening” of “ter advisering naar de commissie”. Zelden 
reageert de raad inhoudelijk 
Omdat fracties al kennis hebben van uw mail, staat het fracties/een raadslid vrij al eerder aandacht te vragen voor 
uw brief en/of vragen aan het college te stellen. Dat is echter aan de raadsleden zelf. 
Het is daarom niet uitgesloten dat vanavond tijdens de raadsvergadering al vragen worden gesteld. U kunt 
eventueel de vergadering live meeluisteren of achteraf na luisteren. 
Ik hou u op de hoogte van de voortgang wat betreft de gemeenteraad. 
 
Heeft u nog vragen, bel of mail mij dan. 
 
Met vriendelijke groet, 
 
N.S. (Nico) Voogd 
Raadsgriffier gemeente Haarlemmerliede en Spaarnwoude 
 020‐407 9023 / 06‐474 913 86 
 
Aanwezig: maandag t/m donderdag 
 
  

-----Oorspronkelijk bericht----- 
Van:  
Verzonden: ma 19-12-2016 13:21 
Onderwerp: vragen m.b.t. bouw hooischuur Ringweg 
Aan: Gerard Wehkamp <gerardwehkamp@haarlemmerliede.nl>; theo@vintagegarden.nl; Frank Duits 
<FrankDuits@Haarlemmerliede.nl>; henk@hwgm.nl; Dicky Kerkhoff <dickykerkhoff@haarlemmerliede.nl>;  
CC: Jan van Lieshout < >;  

Geachte gemeenteraad, 
  
Sinds 2010 zijn onze buren (de familie Balm) bezig met de aanvraag en bouw van een hooischuur 
aan de Ringweg in Spaarndam, wij veronderstellen dat dit u bekend is. Waarschijnlijk is u ook 
bekend dat wij als buren niet gelukkig zijn met de gang van zaken, de afgegeven vergunningen, het 
uiteindelijke bouwsel en het beoogde appartement dat in de hooischuur gevestigd gaat worden. 
Wij hebben immers diverse zienswijzen ingediend en gesprekken gehad met de betrokken 
wethouders en ambtenaren. Het bezwaarschrift dat wij 2 jaar geleden reeds indienden, wordt 
binnenkort geactualiseerd omdat het niet gelukt is, ondanks alle tijd, energie en geld die wij erin 
hebben gestoken, om een oplossing te vinden waarin iedereen zich kon vinden. Derhalve zal de 
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bezwarencommissie zich over deze kwestie buigen en wij zijn natuurlijk benieuwd naar de 
uitkomsten. 
  
Reden dat wij ons nu tot de raad richten, is dat wij sterk de indruk hebben dat de democratische 
beginselen niet gerespecteerd zijn en dat beslissingen in deze kwestie niet transparant of zelfs 
legitiem tot stand zijn gekomen. Voorbeeld hiervan is dat publiekelijk niet terug te vinden is dat er 
een woonbestemming is afgegaan van de Ringweg 117 (mogelijk is deze ‘verplaatst’ naar de 
hooischuur). In het laatste gesprek twee weken geleden heeft dhr. Van Haeften aangegeven dat 
de hooischuur zelfs het hoofdgebouw zou kunnen worden, dit was voor ons nieuwe informatie. 
Wij vragen ons af of een bijgebouw zo maar een hoofdgebouw kan worden. Wij verkeren in de 
veronderstelling dat dit een wijziging van het bestemmingsplan betreft, welke gepubliceerd dient 
te worden en dit hebben wij nergens gezien. 
  

Verder zijn wij bijzonder teleurgesteld geraakt door de betrokken wethouders en ambtenaren die 
niet handhaven en/of toezeggingen niet nakomen. Voorbeeld hiervan is dat kort na de bouwstop 
toch een bouwvergunning werd afgegeven (december 2014) ondanks een toezegging van de 
gemeente (Peter Oud) aan ons dat de hooischuur pas afgebouwd mocht worden nadat het 
voorliggende woonhuis (op plaats houten noodgebouw) zou zijn gebouwd.  Een meer 
recent voorbeeld is dat ons tijdens het laatste gesprek toegezegd werd dat de vraag over de 
woonbestemming binnen 2 weken via de mail beantwoord zou worden, hetgeen niet is gebeurd, 
maar zo zijn er meer voorbeelden.  
Een ander punt dat ons gegriefd heeft, is dat de heer Graal vertrouwelijke mail die gericht was aan 
de wethouders doorgespeeld heeft aan mw. Balm, waarop zij direct bij ons verhaal is gaan halen 
en de broze verstandhouding met de buren compleet teniet is gedaan. 
  
Wij zouden het op prijs stellen wanneer de raad en of de commissie de komende vergadering 
vragen stelt over de in dit bouwtraject gevolgde procedures en wil onderzoeken of alle 
besluitvorming conform de regelgeving tot stand is gekomen. 
  

Wij zijn altijd bereid een en ander mondeling aan u toe te lichten, we hebben met deze mail 
slechts een deel van onze vragen en zorgen aangestipt. 
  
Met vriendelijke groet, 
  
Fam. Oosterveer‐ van der Plaat 
Fam. Van Lieshout 
  
  


